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УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

м. Миколаєва
вул. Адміральська, 14, тел/факс: 37-36-17,   E-mail:   kteb-ns@mkrada.gov.  ua  

П Р О Т О К О Л № 15
позачергового засідання комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва

“28” грудня 2023 року                                                            м. Миколаїв

ГОЛОВУВАВ: голова комісії, міський голова - Олександр СЄНКЕВИЧ
ПРИСУТНІ: члени комісії (за списком).

ПОРЯДОК   ДЕННИЙ

І.  Про компенсацію витрат ТОВ «РЕФТРАНС» при розвезені питної води
протягом 2022 року у м. Миколаєві.

Доповідач: департамент ЖКГ ММР.

На адресу виконавчого комітету ММР надійшов лист ТОВ «РЕФТРАНС»
від 07.08.2023 за вих. № 07/08-2023 (вх. №6689/02.02.01-17/14/23) відповідно до
якого зазначене підприємство має на меті отримати компенсацію палива, що
було  використано  цим  підприємством  у  2022  році  при  розвезенні  води
(очищеної) у м. Миколаєві.

Згідно  листа  ТОВ  «РЕФТРАНС»  за  допомогою  власної  автомобільної
техніки з причепами в період з 25.04.2022 по 14.11.2022 здійснювало підвіз та
роздачу питної води населенню м. Миколаєва. Щоденно працювало 7 одиниць
автотехніки з причепами та контейнерами.

Варто зазначити, що підвезення води здійснювалося без укладання будь-
якого договору, адже це все відбувалося дуже оперативно і головною метою
всіх учасників процесу було забезпечення очищеною водою мешканців міста
Миколаєва. При цьому така діяльність здійснювалася доволі великою кількістю
суб’єктів господарювання, у тому числі і ТОВ «РЕФТРАНС».

У  своєму  листі  ТОВ  «РЕФТРАНС»  просить  компенсувати  паливо,  що
використовувалося  протягом  2022  року,  надаючи  при  цьому  відповідні
підтверджуючи документи.
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Департаментом ЖКГ ММР проведено перевірку наданих документів щодо
фактичного  використання  дизельного  пального  ТОВ  «РЕФТРАНС»,  під  час
підвозу  та  роздачі  питної  води  населенню  м.  Миколаєва.  За  весь  період
виконання завдань з підвозу та роздачі питної води населенню м. Миколаєва,
фактично використано 18 203,85 л дизельного пального.

Заслухавши та обговоривши інформацію з даного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання прийняти відома.

2.  Відмовити  ТОВ  «РЕФТРАНС»  у  компенсації  витрат  палива
враховуючи відсутність договірних відносин, а відтак і відсутність визначеного
обов’язку  з  боку  виконавчих  органів  Миколаївської  міської  ради  щодо
компенсації дизельного палива використаного під час розвезення води у 2022
році у місті Миколаєві, у випадку виділення відповідної компенсації може бути
розцінено  як  незаконне  використання  місцевих  ресурсів  із  відповідними
наслідками  у  вигляді  нанесення  шкоди  місцевому  бюджету  (на  даний  час
середня ціна за 1 літр дизельного палива складає 55,50 грн, а відтак потенційна
сума нанесеної шкоди може складати 1 010 313 грн)

Голова комісії                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ

Відповідальний 
секретар комісії                                                                                      С. БОНДАРЬ
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